

Урс. № 12  
18. 11. 13

Председателю совета директоров  
компании «Forum group»  
Черепанову О.П.

**Уважаемый Олег Петрович!**

1 сентября этого года Вы дали торжественный старт началу работ по строительству микрорайона «Солнечный» в Екатеринбурге. Церемонию закладки символической капсулы времени, содержащей генеральный план микрорайона и послание его будущим жителям, вместе с Вами провели губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев и глава нашего города Александр Якоб.

Масштабы ведущегося строительства впечатляют: новый район займет 250 гектаров, а общая площадь квартир составит полтора миллиона квадратных метров. Помимо жилых домов в «Солнечном» будут школы, детские сады, поликлиники, банки, торгово-развлекательные центры, парковые зоны отдыха, спортивные площадки, и многие другие объекты инфраструктуры, необходимые для комфортной жизни 50 тысяч человек.

Однако, в описании проекта мы не нашли упоминаний о том, как в «Солнечном» будут обстоять дела с доступом во всемирную сеть. Неизвестно, будут ли учтены в генеральном плане строительства района вопросы размещения линий и узлов связи, какие технические условия застройщик обеспечит провайдерам, как быстро дома будут подключаться к интернету, кого допустят до оказания услуг населению «Солнечного».

Схожая ситуация ранее имела место в другом грандиозном градостроительном проекте, районе «Академический», где вопрос создания телекоммуникационной инфраструктуры не был решен заранее. Этот просчет привел к неприятным последствиям: жители «Академического» вынуждены прибегать к сервисам монополиста «Ростелеком» или отказываться от использования услуг связи вообще. Это ухудшило качество жизни людей и поставило их в невыгодное положение по сравнению с проживающими в других районах Екатеринбурга горожанами.

Уральская ассоциация операторов связи просит Вас рассмотреть возможность сотрудничества по вопросам предоставления жителям микрорайона «Солнечный» высокоскоростного доступа во всемирную сеть, онлайн-телевидения, телефонии, и других телекоммуникационных услуг, без которых немыслима жизнь современного человека. Компании, входящие в ассоциацию, за годы успешной работы накопили огромный опыт по созданию и эксплуатации высокотехнологичных сетей связи.

Мы готовы применить этот опыт в «Солнечном» и будем крайне признательны вам за возможность принять участие в создании телекоммуникационной инфраструктуры района. Уверены, что именно наша ассоциация наилучшим образом обеспечит жителей новостроек доступом в интернет, повысит привлекательность и популярность района среди горожан, а также обеспечит Вашей компании максимально комфортные условия взаимодействия.

С уважением и надеждой на дальнейшее сотрудничество

Председатель Уральской ассоциации  
операторов связи



Л.И.Блинов